

Projekt »IZZIVI MEDKULTURNEGA SOBIVANJA«

V letošnjem šolskem letu je III. OŠ Celje postala konzorcijska šola pri projektu Izzivi medkulturnega sobivanja. Izzivi medkulturnega sobivanja je projekt Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport in je sofinanciran s sredstvi Evropskega socialnega sklada in MIZŠ, ter bo potekal od leta 2016 do leta 2021.

V projekt je vključenih 15 konzorcijskih šol in 75 sodelujočih, skupno 90 zavodov po vsej Sloveniji. V celjski regiji sodelujejo pri projektu še OŠ Frana Kranjca, OŠ Frana Roša, IV. OŠ Celje, Gimnazija Celje - Center in Vrtec Anice Černejeve.

Ciljne skupine projekta so otroci priseljenci, ki se na novo vključujejo v slovenski vzgojno-izobraževalni sistem (prvo in drugo leto), ter njihove družine, hkrati pa vsi, ki pri njihovem izobraževanju posredno sodelujejo – učitelji, svetovalni delavci, sošolci in njihovi starši, predstavniki lokalnih skupnosti, splošna in strokovna javnost.

Cilji projekta so:

- izboljšati strokovno usposobljenost vodstvenih in strokovnih delavcev v VIZ, za uspešnejše vključevanje otrok priseljencev v slovenski vzgojno – izobraževalni sistem,
- prispevati k večji sporazumevalni zmožnosti otrok priseljencev, večjim možnostim za uspešno izobraževanje ter boljšo socialno vključenost,
- spodbujati prožne oblike učenja za šolajočo se mladino na vseh ravneh izobraževalnega sistema,
- prispevati h krepitvi vrednot medkulturnosti v družbi, k večji strpnosti in pozitivni naravnosti za medkulturno sobivanje,
- izvajanje aktivnosti z otroki priseljencev in njihovimi družinami (izvajanje programa SIMS), v okviru katerih bomo prispevali k razvoju ključnih kompetenc otrok, staršev in vodstvenih strokovnih delavcev.

Aktivnosti programa SIMS bo na konzorcijski šoli in na sodelujočih šolah v naši regiji izvajala multiplikatorica Ksenija Novak.

Uradna spletna stran projekta je dostopna na naslovu: <http://www.medkulturnost.si/>



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI
SOCIALNI SKLAD

Konzorcij: Osnovna šola Koper, Osnovna šola Milojke Štrukelj Nova Gorica, Osnovna šola Matije Čopa Kranj, Srednja šola Jesenice, Osnovna šola Trzin, Osnovna šola Livada, Osnovna šola Antona Globočnika Postojna, Osnovna šola Grm, Osnovna šola Leskovec pri Krškem, Osnovna šola Tončke Čeč Trbovlje, III. osnovna šola Celje, Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj, Druga osnovna šola Slovenj Gradec, Srednja šola Slovenska Bistrica, Osnovna šola Maksa Durjave Maribor in ISA Institut